

PRODUKTINFORMATION MACH II

MACH II - DAS LEISTUNGSSTARKE POWERHOUSE

Eine zuverlässige, flexible Saug-Pump-Kombination wie keine andere – der MACH II ermöglicht effektives und unterbrechungsfreies Absaugen und Abpumpen selbst großer Wasser- und Schlamm-mengen. Die im Kopf des Geräts verbaute Saugturbine mit einer Absaugleistung von bis zu 20.000 l/h und die Schmutzwasserpumpe im Tank des Geräts bewegen nicht nur normales Wasser, sondern transportieren und pumpen mit einem verstopfungsfreien Festkörper-durchlass von 40 mm auch stark verunreinigtes Wasser und Schlamm. Mittels der 12 m langen C-Schläuche wird ein großer Arbeitsradius erzielt wodurch bspw. auch das Abpumpen aus Kellergeschossen realisierbar ist. Bei Wasser und Schlamm ist der MACH II das High-End-Gerät.

- Robuste Materialien und kompakte Bauweise
- Enorme Handlichkeit und hervorragende Rolleigenschaften
- 12 m lange, formstabile Ansaug- und Ablaufschläuche
- Neu: Schlauchverstärkung für den Ansaugschlauch
- Großer 70 l Tank
- Keine serviceintensive Elektronik
- Kabellänge 10 m inklusive Schukostecker
- Arbeitsgeräusch 64 dB (A)

IM SET ENTHALTEN:

- MACH II Industrie-Schlamm-sauger
- 12 m Ansaugschlauch
- 12 m Absaugschlauch
- 120 cm Ansaugrohr, $\varnothing$ 50 mm
- Alu-Bodendüse
- Schlauchabspernung mit Kugelhahn



TECHNISCHE DATEN	Art.-Nr. IND2000
ABSAUGLEISTUNG	15.000 l/h
OSM-TURBINE	1.200 Watt
SCHMUTZWASSERPUMPE	1.000 Watt
GEWICHT OHNE ZUBEHÖR	30 kg
SAUGSCHLAUCH & ABLAUSCHLAUCH	je 12 m, $\varnothing$ 50 mm
ABMESSUNGEN	47 x 66 x 97 cm (B x T x H)

IHR KONTAKT
Pierre Wasgien
E-Mail: wasgien@roessle.ag
www.industrie-sauger.de

Technische Änderungen vorbehalten, es gelten unsere AGB's: www.roessle.ag

rössle

Industrie-Schlamm-sauger

PRODUCT INFORMATION MACH II

MACH II - THE HIGH-PERFORMANCE POWERHOUSE

A reliable, flexible suction-pump combination like no other - the MACH II enables effective and uninterrupted suction and pumping of large quantities of water and sludge.

The suction turbine installed in the head of the device with a suction capacity of up to 20,000 l/h and the sewage pump in the tank of the device not only move normal water, but also transport and pump heavily contaminated water and sludge with a blockage-free solid passage of 40 mm. By means of the 12 m long C-hoses, a large working radius is achieved, which means that pumping from basements, for example, is also possible.

The MACH II is the high-end device for water and sludge.

- Robust materials and compact design
- Tremendous handiness and excellent rolling features
- 12 m long, dimensionally stable suction and drain hoses
- New: Hose reinforcement for the suction hose
- Large 70 l tank
- No service-intensive electronics
- Cable length 10 m including Schuko type plug
- Working noise of 64 dB (A)

SET INCLUDES:

- MACH II industrial vacuum cleaner for sludge
- 12 m suction hose
- 12 m drain hose
- 120 cm suction pipe, $\varnothing$ 50 mm
- Aluminium floor nozzle
- Hose shut-off with ball valve



TECHNICAL DATA	Item No. IND2000
SUCTION CAPACITY	15,000 l/h
OSM-TURBINE POWER	1,200 Watt
PUMP POWER	1,000 Watt
WEIGHT (WITHOUT ACCESSORIES)	30 kg
SUCTION AND DRAIN HOSES	12 m each, $\varnothing$ 50 mm
SIZE	47 x 66 x 97 cm (W x D x H)

YOUR CONTACT

Pierre Wasgien
E-Mail: wasgien@roessle.ag
www.industrie-sauger.de/en

Subject to technical changes, our terms and conditions apply: www.roessle.ag

rössle

Industrial vacuum cleaners for sludge

FICHA DE PRODUCTO MACH II

MACH II - EL ASPIRADOR INDUSTRIAL DE AGUA Y LODO MÁS POTENTE

Una combinación de aspiración-bomba fiable y flexible como ninguna otra: la MACH II permite aspirar y bombear grandes cantidades de agua y lodo de forma eficaz e ininterrumpida.

La turbina de aspiración instalada en la cabeza del aparato con una capacidad de aspiración de hasta 20.000 l/h y la bomba de aguas residuales en el depósito del aparato no sólo mueven agua normal, sino que también transportan y bombean agua y lodos muy contaminados con un paso de sólidos sin obstrucciones de 40 mm. Gracias a las mangueras en C de 12 m de longitud, se consigue un amplio radio de trabajo, lo que significa que también es posible bombear desde sótanos, por ejemplo.

La MACH II es el dispositivo de gama alta para agua y lodos.

- Materiales robustos y diseño compacto
- Excelente manejabilidad y características de rodadura
- Mangueras de aspiración y drenaje de 12 m de longitud
- Nuevo: Refuerzo de la manguera de aspiración
- Gran depósito de 70 litros
- Sin componentes electrónicos de servicio intensivo
- Longitud de cable de 10 m incluida enchufe Schuko
- Ruido de trabajo 64 dB (A)

INCLUIDO EN EL PRODUCTO:

- Aspirador industrial de agua y lodo MACH II
- Manguera de aspiración de 12 m
- Manguera de drenaje de 12 m
- Tubo de aspiración de 120 cm, $\varnothing$ 50 mm
- Boquilla de aluminio para suleos
- Válvula de bola



DATOS TÉCNICOS	N° del art. IND2000
CAPACIDAD DE ASPIRACIÓN	15 000 l/h
POTENCIA DE LA TURBINA OSM	1 200 vatios
POTENCIA DE LA BOMBA DE AGUAS SUCIAS	1 000 vatios
PESO (SIN ACCESORIOS)	30 kg
MANGUERA DE ASPIRACIÓN Y DRENAJE	12 m cada uno, $\varnothing$ 50 mm
DIMENSIONES	47 x 60 x 97 cm (anch. x prof. x alt.)

SU CONTACTO

Pierre Wasgien

E-Mail: wasgien@roessle.ag

www.industrie-sauger.en

Se reservan los derechos de efectuar modificaciones técnicas, se aplican nuestras Condiciones Generales: www.roessle.ag

rössle

Aspiradores industriales de agua y lodo

INFORMACE O PRODUKTU MACH II

MACH II - VYSOCE VÝKONNÝ PRŮMYSLOVÝ VYSAVAČ BAHNA

Spolehlivá a flexibilní kombinace sání a čerpadla jako žádná jiná - MACH II umožňuje efektivní a nepřetržitě sání a čerpání velkého množství vody a kalu.

Sací turbína instalovaná v hlavě zařízení se sacím výkonem až 20.000 l/h a kalové čerpadlo v nádrži zařízení nejenže přemísťují běžnou vodu, ale také dopravují a čerpají silně znečištěnou vodu a kal s průchodem pevných látek o průměru 40 mm bez ucpání. Pomocí 12 m dlouhých hadic C je dosaženo velkého pracovního poloměru, což znamená, že je možné čerpat například i ze sklepů.

MACH II je špičkové zařízení pro čerpání vody a kalů.

- Robustní materiály a kompaktní design
- Obrovská ovladatelnost a vynikající valivé vlastnosti
- 12 m dlouhé sací a výpustná hadice
- Novinka od roku 2023: zpevnění hadic pro sací hadice
- Velká 70 l nádrž
- Bez servisně náročné elektroniky
- Délka kabelu 10 m včetně 16 A zástrčky Schuko
- Hlučnost při práci 64 dB (A)

SOUČÁSTI SADY JE:

- MACH II průmyslový vysavač bahna
- 12 m sací hadice
- 12 m výpustná hadice
- 120 cm sací trubice, Ø 50 mm
- Hliníková podlahová hubice
- Adicový uzavírací/kulový ventil



TECHNICKÉ ÚDAJE	ČÍSLO PRODUKTU: IND2000
EXTRAKČNÍ KAPACITA	15.000 l/h
VÝKON TURBÍNY OSM	1.200 Watt
VÝKON ČERPADLA NA ŠPINAVOU VODU	1.000 Watt
VÁHA (BEZ PŘÍSLUŠENSTVÍ)	30 kg
SACÍ A VÝPUSTNÁ HADICE	12 m každý, Ø 50 mm
ROZMĚRY	47 x 66 x 97 cm (Š x H x V)

VÁŠ KONTAKT

Pierre Wasgien

E-Mail: wasgien@roessle.ag
www.industrie-sauger.de/en

Vyhrazujeme si právo na technické změny. Platí naše všeobecné obchodní podmínky: www.roessle.ag

rössle

Průmyslové vysavače bahna

INFORMATION PRODUIT MACH II

MACH II - L'ASPIRATEUR DE BOUE INDUSTRIEL LE PLUS PERFORMANT

Une combinaison d'aspiration et de pompage fiable et flexible comme aucune autre – le MACH II permet une aspiration et un pompage efficaces et sans interruption, même de grandes quantités d'eau et de boue.

La turbine d'aspiration installée dans la tête a une capacité d'aspiration pouvant atteindre 15 000 l/h. La pompe à eau sale située dans le réservoir de l'appareil ne déplace pas seulement de l'eau normale, mais transporte et pompe également de l'eau fortement polluée, contaminée et des boues avec un passage solide sans obstruction de 40 mm. Les tuyaux C de 12 m de long permettent d'obtenir un grand rayon de travail, ce qui permet par exemple de pomper dans les sous-sols.

En cas d'eau et de boue, le MACH II est l'appareil haut de gamme.

- Grande maniabilité et excellentes propriétés de roulement
- Grand réservoir de 70 l
- Matériaux solides et conception compacte
- Tuyaux d'aspiration et de vidange, 12 m chacun
- Nouveau: renforcement pour le tuyau d'aspiration
- Pas d'électronique nécessitant un entretien intensif
- Longueur de câble 10 m, avec une fiche de type Schuko
- Bruit de travail de 64 dB (A)

INCLUS DANS LE SET:

- Aspirateur de boue industriel MACH II
- Tuyau d'aspiration de 12 m
- Tuyau de vidange de 12 m
- Tube d'aspiration de 120 cm, Ø 50 mm
- Buse de sol en aluminium

DONNÉES TECHNIQUES	N° Art. IND2000
CAPACITÉ D'ASPIRATION	15,000 l/h
PUISSANCE DE LA TURBINE OSM	1,200 watts
PUISSANCE POMPE À EAU SALE	1,500 watts
POIDS (SANS ACCESSOIRES)	30 kg
TUYAU D'ASPIRATION ET TUYAU DE VIDANGE	12 m chacun, Ø 50 mm
DIMENSIONS AVEC MANCHE	47 x 66 x 97 cm (l x P x H)



VOTRE CONTACT

Pierre Wasgien

E-Mail: wasgien@roessle.ag
www.industrie-sauger.de/fr

Sous réserve de modifications techniques, nos conditions générales de vente s'appliquent : www.roessle.ag

rössle

Aspirateurs de boue industriels